FORMATO DE OFERTA ECONOMICA

Señores:
DIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTO
Gobierno Regional Cajamarca 
Presente.-

Referencia: PEDIDO DE COMPRA N°  00997

De mi mayor consideración,

[bookmark: _GoBack]Tengo el agrado de dirigirme a usted, en atención a la Solicitud de Cotización para la adquisición de:  MATERIAL DE BACHEO PARA LA EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES DE TRANSITABILIDAD VEHICULAR EN EL TRAMO DE PROGRESIVAS KM 41 + 415 AL KM .60+875 DEL PROYECTO: " MEJORAMIENTO DE LA CARRETERA CA-103: EMP. PE -06 B (SANTA CRUZ DE SUCCHABAMBA) - ROMERO CIRCA  - LA LAGUNA -TONGOD-CATILLUC - EMP.PE-06 ( EL EMPALME)-CAJAMARCA-SALDO DE OBRA”, a fin de remitirle mi oferta económica conforme a los términos de referencia y/o especificaciones técnicas remitidas.
Monto Ofertado: S/. 4,579.50 (Cuatro Mil Quinientos Setenta Y Nueve Con 50/100 Soles.)
El monto de la oferta económica incluye todos los tributos, seguros, transporte, inspecciones, pruebas y, de ser el caso, los costos laborales respectivos conforme a la legislación vigente, así como cualquier otro concepto que le sea aplicable y que pueda incidir sobre el valor de los bienes y servicios a contratar.

Finalmente, preciso que cumplo con los términos de referencia y/o especificaciones técnicas establecida para la citada prestación, a los cuales me someto en su integridad. 

Atentamente,

Firma
Nombre o Razón social: SERVICIOS GENERALES CAMED S.R.L
D.N.I. N°:47567017
RUC:  20609294478
Teléfono: 931347694
Correo Electrónico: serviciosgeneralescamedd@gmail.com
